

2022年主題：成為禱告的人

上週出席及奉獻		事工	主日事工分擔	
聚會	人數、獻金		06/19	06/26
主日禮拜	實體+網路直播 84人 6,800元	司會 司琴	楊正平 黃子田	張富淳 李 奇
主日學	(日) ——人	敬拜 讚美	-----	-----
學生團契	(日) 8人	司獻	連英傑、莊雯茹	張安欣、戴艾玲
聖歌隊	(日) 15人			
社青團契	(日) ——人	招待	陳秀英、張清榮	楊林淀、趙維秋
橄欖團契	(日) ——人			
松年團契	(二) ——人	影音 控	莊雯茹、莊淑里	張安耿、林惠玲
讀書小組	(二) ——人			
社區關懷 據點	(三) ——人	插花	劉明娟	鄭 萱
世新長青	(四) ——人	值月	段德仁	段德仁
查經班	(五) ——人	愛餐	暫 停	暫 停
查經禱告會	(五) 20人	清洗	-----	-----
婦女團契	(六) ——人			
聯合主日禮拜上午 09:30(台語場)				
06/26 主日禮拜	講員:謝長安弟兄 講題:願主教咱傳福音 經文:約翰福音四:6-30 節 詩歌:173、538、580 啟應文:40			
06/26 主日學	詩歌 張施恩	活動 李元欣	幼稚班 林惠玲	中初小班 李珮菁

* 週間聚會 *

組 別	日期 時間	主 理	內 容
聖 歌 隊	06/19(日) 11:00	暫停	
讀書小組分享	06/21(二) 10:00	暫停	
查 經 班	06/24(五) 10:00	暫停	
查經禱告會	06/24(五) 20:00	李信毅	列王紀上十九 1-15 節 / 司琴:莫啟慧
學 生 團 契	06/26(日) 10:30	籌備暑期活動	

地址:台北市文山區景華街49巷1號
 電話:(02)8931-1230
 傳真:(02)2931-0389
 教會E-mail:kbc.pct@msa.hinet.net
 教會網址:www.jingmei.org.tw
 統一編號:81589958

駐堂牧師:李信毅、簡雅萍
 牧師手機:0922-049083(李)
 E-mail:lisinge1966@gmail.com
 牧師手機:0922-834415(簡)
 E-mail:ngapheng@hotmail.com
 牧師館:(02)2932-2319

●本會消息

- 1.本主日為總會事工奉獻主日，請兄弟關心總會所推動的各項事工。
- 2.06/20~24(一~五)李牧師至台灣神學院上教牧博士班課程，請兄弟關心代禱。
- 3.06/26(下主日)為國際基甸會中華民國總會募款主日，歡迎台北特區北八支會會長謝長安弟兄請安報告，請兄弟關心基甸會贈送聖經的福音事工。
- 4.07/03(日)舉行聖禮典-聖餐，二場禮拜，邀請兄弟預備心參加。
- 5.邀請兄弟參加每週五晚上 8:00 查經禱告會，同心合一為國家、教會、社會禱告。

●肢體交通、代禱事項

- 1.06/15~07/05 段律廷弟兄到美國出差，求主保守在國外的生活一切平安、身體健壯。
- 2.疫情期間求神保守弟兄姊妹身心靈都健壯、醫治病痛的兄弟能早日康復。
- 3.請為學生團契籌備暑期生活營代禱。

●教界消息

- 1.07/30(六)9:00 台北中會傳道部於新店教會舉辦長執訓練會，邀請長執或有興趣的兄弟踴躍報名參加，欲參加者請於 07/15(五)前與行政幹事報名。
- 2.09/09~10(中秋連假)嘉義中會教社部婚姻組於名都觀光渡假大飯店舉辦「遇見!走近幸福~」基督徒適婚青年聯誼活動，歡迎 26~40 歲之適婚青年參加，欲參加者詳見公告欄 DM。

●聖歌隊獻詩

祢的慈愛全然洗淨我

祢之大慈愛親像江河，嘩吼強猛，衝擊我之身軀，淹沒我心靈。主大榮光完全包圍我，祢大愛疼遐深遐闊。祢奇妙恩典極大，祢之赦免釋放我。祢之大慈愛洗我清氣，加略山醫治寶血，永遠長流救贖齊備。祢之大慈愛洗我清氣。我心枯乾，親像炎熱沙漠曠野，渴慕主會賜我心靈活命米糧。祢賜祝福活泉，若山泉流過我身上，赦罪恩典之雨水今成做清氣海洋。祢之大慈愛洗我清氣，這加略山醫治寶血永遠長流救贖齊備。祢之大慈愛洗我清氣。祢之大慈愛洗我清氣。

●06/12 奉獻明細

♥月定奉獻 小計:130,600元

07102A10,000	08112A1,500	08120A6,000	09201A2,000
09202A15,000	09202C3,000	10106A6,000	10107A3,500
10107C3,600	11401B9,000	13112A3,000	13206A9,000
13207B3,000	13208A10,000	13208B10,000	15201A2,000
15601A4,000	16102A20,000	18104A8,000	19102A2,000

♥感恩奉獻 小計:29,700元

08135A1,000	09202A6,000	12135A1,200	13104A1,000
13206A20,000	800A 500		

♥奉獻建築基金 小計:3,000元

15108A3,000

♥獻花材 小計:2,000元

13201A2,000

♥奉獻獎學金基金 小計:5,000元

16102A5,000

●06/12 講道內容

主題:同伴同行/ 經文:腓立比書二19~30節/ 講員:李信毅牧師

教會是一個群體，是由人所組成的，我們也常說團契、小組等等，這些團體的形成，也是人組成的，這件事在告訴我們，在信仰的道路上，我們是需要一起走天路的同伴。不知道為什麼，我覺得基督徒在這個世界常常是孤單的。

學生時代，應該是朋友最多最好的時候，我曾經聽過好幾個人告訴我，他在班上沒有朋友，不知道為什麼，我覺得基督徒在這個世界常常是孤單的。學生時代，應該是朋友最多最好的時候，我曾經聽過好幾個人告訴我，他在班上沒有朋友，那他的朋友在哪裡？他的朋友在團契裏，教會裏的學生團契，學校的團契。為什麼？學校的同學常常因為價值觀的不同，不容易和基督徒的同學一起，有時也因為教會裏的時間，比較不容易去參與同學平常的那些社交活動。加上平常一般同學們活動的時間，都是在禮拜天，禮拜天是我們去教會的時間，久而久之，關係也會和一般同學疏遠。

團契的朋友，因為有共同教會的服事，共同的信仰追求，相近

的想法和彼此互相的認同與鼓勵。就比較容易相處在一起。我相信教會中有些弟兄姊妹，也可能有類似的感覺，不管是在工作場所還是一般的朋友，大概能夠長久相處的，比較多也是教會中的朋友。如果不是教會中的好朋友，我相信我們也會想要把這些朋友帶到教會裡面，也希望他們信主，因為這樣可以更加親密。

信仰的道路，如果是自己一個人走，其實很孤單。不知道我們有沒有那種經驗，就是教會在舉辦一些特別的活動時，大家一起同心計畫、討論、思考等等，讓我們覺得忙，但是又很充實。雖然累，卻很快樂，甚至結束之後，還想再來一次。會很懷念那段很累但是很充實的活動。

牧會久了，有時後會發現一件事情，就是可以一起商量討論的人越來越少，一個人會的有限，當會的東西都用完以後，就會出現老狗變不了新把戲的現象，其實不是老狗變不了新把戲，而是沒有被激發新的觀念和新的思想。有時候同工討論聊天，會激發新的創意，在教會裏就可以有新的活力。牧者同工也需要互相關懷才可以得到激勵和幫助。

保羅給人的印象是一位脾氣暴躁的人，這似乎也是開創者的特質之一，也許要有這樣的特質才會往前衝。但是，保羅並沒有因為這樣，就靠著一個人的力量來做福音工作，他甚至沒有要所有的人都只能聽他的，建立所謂的屬靈權威。他說你們要學我像我學基督（腓立比書三17）；保羅也說：沒有什麼派系，只有基督讓我們的生命成長（林前三6）。保羅脾氣不好，當然拒絕過與人同工，他拒絕約翰·馬可，原因是保羅宣教旅行到旁非利亞的別加的時候；約翰·馬可在那裡離開他們，回耶路撒冷去（徒十三13）。

什麼原因讓馬可離開的不太清楚，但是他們之間不合是真的。約翰·馬可後來則是跟著巴拿巴一起服事。我們知道沒有人是完全的，保羅也一樣。今天的每日新眼光提到：保羅在傳福音過程中遭受逼迫、誤解甚至死亡威脅，他都能坦然、喜樂地獨自面對。但是保羅從未否定同伴的重要，甚至在他生命歷程中，同伴一直是他喜樂的重要原因之一。保羅曾經擁有多位信仰良伴：保羅剛信主時，亞拿尼亞接納他，為他禱告，使他眼睛得看見。

保羅到耶路撒冷想和門徒結交，他們卻都怕他，只有巴拿巴接待他，領他去見使徒。保羅在腓立比被關時，西拉和他同心禱告、讚

美上帝。在前往羅馬受審判途中，因為船擱淺，保羅在馬爾他島獲救，被熱情的原住民接待。

在三次旅行佈道途中，有醫生路加陪伴他。我們看見，保羅因為認識耶穌基督，而有很多人加入他的生命旅程，成為他人生命記憶的一部分。在腓立比書2章19~30節，我們看到另一個令人印象深刻的描述，談到同工、弟兄姊妹之間深厚的情誼。

其中保羅提到兩個人，一個是提摩太，另一個是以巴弗提。保羅提到提摩太時，說他是唯一能與自己「同心」的同工。可見提摩太是一個善解人意、能經常站在他人的立場同理對方感受的人。一個能與人同心的同工，總是真心地掛念別人的事，並且看為重要。2：21提到別人只為自己圖謀，不關心耶穌基督的事。圖謀自己的事，這似乎是現在大部份人的看法，在這個世界，你去管別人的事情，有公親變事主的危險。所以我們往往明哲保身。在教會裏有時也會這樣。畢竟人的事情不好解決。保羅欣賞提摩太的地方就是，提摩太像保羅一樣熱心教會的事物，這讓保羅不會覺得孤單，他會覺得有同工，即使提摩太很年輕，但是保羅就把他看成像是自己的孩子一樣照顧。

以巴弗提則是腓立比教會派去送東西給保羅的同工，但是他抵達不久就病了，甚至幾乎要死。保羅提到，以巴弗提因家鄉的人擔心他而難過，想念家鄉的心切。有意思的地方在28~29節，保羅特別請腓立比教會信徒見到以巴弗提的時候要歡喜接待他，而且要尊重他。保羅會這樣說，是擔心腓立比信徒會以為以巴弗提是臨陣脫逃提早回家，因此用這些話語來替以巴弗提辯護，希望他們不要誤解。

保羅特別要他們尊重以巴弗提，是因為以巴弗提是不顧性命前來監獄探望、陪伴他，冒著被視為罪犯的危險，將自己暴露在危險中。保羅用「不顧」這個字，意思是說「用生命做賭注」，這是相當值得尊重、肯定的。我們的生命中，需要有信仰的良伴與我們同行，這樣的伙伴關係不僅是彼此扶持，互相激勵，也常帶給我們極大的喜樂。

為什麼牧師在教會裡面鼓勵弟兄姊妹要有團契生活，因為這樣才会有同行天路的同伴。信仰的道路有時候並不好走，特別是面對衝突、困難的時候。沒有同伴的幫助與互相扶持，我們自己有時候會感到特別孤單，找不到幫助，好像沒有人了解我們的困難，越是這樣，我們越容易鑽牛角尖，我們就越需要信仰的同伴來扶持和幫助。

當然，耶穌基督是我們即時的幫助，這是縱向的連結，我們與

上帝、基督的連結。這樣的連結讓我們可以知道我們立足的基礎在上帝給我們的真理上，我們可以堅定我們的心智。

但是我們還是需要橫向的連結，就是弟兄姊妹間的連結，有這種連結，我們才不會孤單，有時候，光有信仰，我們還是會軟弱，還是會遇到生活上的難題，還是會有生活上的需求，我們也會生病、也需要朋友、需要過每天的生活，這些事情讓我們無法離開這個社會說，我只要一個人就好。真的不行。因此我們需要弟兄姊妹，彼此陪伴，有時候我鼓勵你，有時候你安為我，樣我們才能繼續在這個世界裏喜樂的生活，也可以為主做好的見證。求上帝幫助我們，讓我們可以通過弟兄姊妹間的幫助，在信仰上更加的堅定與主的關係。

主日禮拜及週間聚會表

台語禮拜	主日上午	9:30	查經班	週五上午	10:00
華語禮拜	主日上午	11:00	查經禱告會	週五晚上	8:00
學生團契	主日上午	9:30	松年團契	每月1、3週週二上午	9:30
主日學	主日上午	9:50	社青團契	每月2、4週主日下午	2:30
聖歌隊	主日下午	12:30	婦女團契	每月2、4週週六下午	2:00
讀書分享小組	週二上午	9:30	橄欖團契	每月第3週主日下午	2:00
世新長青	週四晚上	7:00			
讚美操	景華公園	週一~週六上午 6:00 及週一~週五晚上 20:00			
	興福公園	週一~週六上午 7:00			
社區關懷據點	週三、週四上午 9:00 (三月~六月及九月~十二月期間聚會)				

聯合主日禮拜程序 2022 年 06 月 19 日(No.48-25)

講道:簡雅萍牧師

司會:楊正平執事

★代表會眾站立，身體不適者請坐

司琴:黃子田弟兄

恭候上帝的話

序	樂	司	琴
宣	召	司	會
★聖	詩637首 上帝眾子兒報主互人知	會	眾
★信仰告白	使徒信經	會	眾
啟	應	文.....59篇	司	會
祈	禱	司	會
齊	唱	主禱文	會	眾

恭聽上帝的話

讚	美	祢的慈愛全然洗淨我	聖	歌	隊
聖	經	歌羅西書一 24~29節	司	會	
新約《台語漢字本 229 頁 和合本 283 頁 現代中文譯本 303 頁》							
講	道	榮耀的盼望	簡雅萍	牧師	
祈	禱	簡雅萍	牧師	

應答上帝的話

★聖	詩138首	耶穌原本是上帝	會	眾	
奉	獻	會	眾	
報	告	司	會	
★頌	榮390首	謳唻天父，萬福本源	會	眾	
★祝	禱	簡雅萍	牧師	
★阿	們	頌	會	眾	
平	安	禮	我們成為一家人	會	眾

~交誼分享~

金句:「上帝愛欲互因知此個奧妙的榮光佇外邦中有倂富有，就是基督踎佇恁，做榮光的向望的；」

~歌羅西書一 27 節~